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PREGUNTA: ¡,Qué significa la cala
vera que a veces se coloca al pie de un 
crucifijo'! 

RESPUESTA: Sirve para recordar 
la muerte. La muerte de Jesucris\o 
en la cruz fué el medio nuestra salva
ción, habiéndones salvado de la muer
te eterna. 

PREGU:YTA: ¡,Es cierto que la Ex
tremaunción se administra de dije<rente 
manera a los sacerdotes que a los demás? 

RESPUESTA: Sí. Cuando la Ex
tremaunción se administra a unsacer
dote, los Santos Óleos se le ponen al 
otro lado de la palma de la mano, por 
haberle ya sido ungidas las palmas de 
las manos en su Ordenación. 

PREGUNTA: ¿Por qué se le ha otor
gado a la Santísima Vfrgen María tan
tos títulos? 

RESPUESTA: Para honrarla, pues
to que María es modelo de virtud. Y 
así todos, todos, sabios e ignorantes, 
jóvenes y viejos, santos y pecadores, 
encontrarán algún título bajo ei cual 
puedan invocar con todo amor y con
fianza a la Madre de Dios. 

PREGUNTA: ¿Qué palabras dicen 
que escribió S. Agiistín en la pared de su 
comedor? 

RESPUESTA: "El que hable mal 
del que está ausente no hallará acogi
da en esta mesa.'' 

PREGUNTA: Yo <Joy invál~do por 
espacio de alg1mos años. ¡,Puede decir
me a qué Santo debo encomendarme? 

RESPUESTA: A S. Roque quien e~ 
considerado patrono de inválidos. 
Abandonó es su juventud este Santo 
una brillante carrera, para dedicarse 
mejor al servlcio de Dios, y habiendo 
distribuido su fortuna entre los pobres 
se dedicó al cuidado de enfermos. En 
vida hizo desaparecer plag'a.s milagro
samente, y después de su m~erte obró 
muchos milagros. Pío III instituyó 
la Cofradía de S. Roque, la que fué 
luego aprobada por sus sucesores; y 
aún existe· en nuestros días. Murió 
S. Roque en 1327. Celébrase su fiesta 
el 16 de agosto. 

PREGUNTA: ¿Quién fundó z,s Ca
balleros de Colón, y en qué año'! · 

RESPUESTA: Esta sociedad fué 
establecida por el R. M. J. McGivney 
el 2 de febrero de 1882 en N ew Ha ven, 
Connecticut, con la ayuda del P. P. 
Lawlor y unos cuantos miembros de 
su congregación. 

PREGUNTA: ¿Cuántos modos hay 
de hacer novenas? ¿"Novena" no signi
fica. acaso mas que el rezo de ciei·tas de
vociones mieve veces? 

RESPUESTA: Una novena no es 
mas que el rezo de ciertas devociones 
hueve veces, las que pueden o no ser 
consecutivas, como por ejemplo cuan
do se hacen en nueve domingos segui
dos, o en nueve primeros vier~es. 
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